

RINGO S2



Artikelnummer

D MM348540

XD MM349560

Productspecificaties

VEILIGHEIDSNORM	S2 FO SR LG
MATEN	35 - 49
PASVORM	D / XD
KLEUR	Zwart
EUROPESE NORM	EN ISO 20345:2022

Bijzonderheden

- Veiligheidsschoen voor vochtige omstandigheden.
- Geen pijnlijke drukpunten door de gepolsterde watertong.
- 'Sticky grip' door GripForce® Easy Twist zool.
- Betere zichtbaarheid door de reflecterende piping.

Recycled content



SLUITING	98% gerecycled rPET
VOERING	65% gerecycled PES (polyester)
INLEGZOOL	85% gerecycled materiaal



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RINGO S2

Artikelnummer

D MM348540

XD MM349560

Productspecificaties

SLUITING	Veters zwart / grijs rPET
BOVENWERK	Volnerf leer
BOVENWERK CONSTRUCTIE	Ströbel
VOERING	Hydro-Tec® Antibacterieel
BINNENZOO	Antistatisch
INLEGZOO	Antibacterieel
NEUSBESCHERMING	Staal / EN ISO 22568-1:2019
BESCHERMDE TUSSENZOO	Geen
TUSSENZOO	PU
LOOPZOO	PU / GripForce® Easy Twist
OVERNEUS	Geen
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
ANTISLIP	SR



Ringo S2: de ultieme alleskunner! Deze comfortabele veiligheidsschoen vormt zich naar je voet, is eenvoudig schoon te maken en perfect voor vochtige omgevingen. Favoriet bij professionals in de beveiliging en voedingsindustrie. Met een stevige veiligheidsneus voor optimale bescherming!

Ook verkrijgbaar
als laag model

ROY S2

D MM317540

XD MM318560



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RINGO S2



Article number

D MM348540

XD MM349560

Technical specifications

SAFETY STANDARD	S2 FO SR LG
SIZE RANGE	35 - 49
WIDTH	D / XD
COLOUR	Black
EUROPEAN STANDARD	EN ISO 20345:2022

Recycled content

FASTENING TYPE	98% recycled rPET
LINING MATERIAL	65% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE	85% recycled material

Details

- Safety shoe for humid conditions.
- No painful pressure points thanks to the padded water tongue.
- Sticky grip with GripForce® Easy Twist sole.
- Improved visibility thanks to the reflective piping.



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RINGO S2

Article number

D MM348540

XD MM349560

Technical specifications

FASTENING TYPE	Laces, black / grey rPET
UPPER MATERIAL	Full Grain Leather
UPPER CONSTRUCTION	Ströbel
LINING	Hydro-Tec® Antibacterial
INSOLE	Antistatic
INLAY SOLE	Antibacterial
TOE CAP	Steel / EN ISO 22568-1:2019
PROTECTIVE LAYER	None
MIDSOLE	PU
OUTSOLE	PU / GripForce® Easy Twist
OUTER TOE CAP	None
ANTISTATIC PROPERTIES	Antistatic 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SR



Ringo S2: the ultimate all-rounder! This comfortable safety shoe adapts to your foot, is easy to clean, and perfect for wet environments. A favorite among professionals in security and the food industry. Equipped with a sturdy safety toe cap for optimal protection!

Also available as
low model

ROY S2

D MM317540

XD MM318560



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RINGO S2



Artikel Nummer

D MM348540

XD MM349560

Produktspezifikationen

SICHERHEITSSTANDARD	S2 FO SR LG
GRÖSSE	35 - 49
SPANNWEITE	D / XD
FARBE	Schwarz
EUROPÄISCHE NORM	EN ISO 20345:2022

Recycler Inhalt

SCHNÜRUNG	98% rückgewonnenes rPET
INNENFUTTER	65% wiederverwendete PES (Polyester)
EINLEGSOHLE	85% wiederverwerteter Inhalt

Einzelheiten

- Sicherheitsschuh für feuchte Bedingungen.
- Keine schmerzhaften Druckstellen dank der gepolsterten Wasserlasche.
- Optimale Bodenhaftung mit der Sohle GripForce® Easy Twist.
- Bessere Sichtbarkeit durch die reflektierende Paspel.



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RINGO S2

Artikel Nummer

D MM348540

XD MM349560

Produktspezifikationen

SCHNÜRUNG	Schnürsenkel schwarz / grau rPET
OBERMATERIAL	Vollleder
SPANN	Ströbel
INNENFUTTER	Hydro-Tec® Antibakteriell
BRANDSOHLE	Antistatisch
EINLEGSOHLE	Antibakteriell
ZEHENKAPPE	Stahl / EN ISO 22568-1:2019
SCHUTZSCHICHT	Keine
ZWISCHENSOHLE	PU
LAUF SOHLE	PU / GripForce® Easy Twist
ZEHENKAPPE AUSSEN	Keine
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN	Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm
RUTSCHEFESTIGKEIT	SR



Ringo S2: der ultimative Alleskönner! Dieser bequeme Sicherheitsschuh passt sich zu deinem Fuß an, ist leicht zu reinigen und ideal für feuchte Umgebungen. Ein Favorit bei Fachkräften in der Sicherheits- und Lebensmittelbranche. Mit einer robusten Sicherheitskappe für optimalen Schutz!

Auch als niedriges Modell erhältlich

ROY S2

D MM317540

XD MM318560



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RINGO S2



Spécifications techniques

NORMES DE SÉCURITÉ	S2 FO SR LG
POINTURE	35 - 49
FIT	D / XD
COULEUR	Noir
NORME EUROPÉENNE	EN ISO 20345:2022

Matériaux recyclés

FERMETURE	98% rPET recyclé
MATÉRIAU DE LA DOUBLURE	65% PES (polyester) recyclé
SEMELLE INTÉRIEURE	85% contenu recyclé

Numéro d'article

D MM348540

XD MM349560

Détails

- Chaussure de sécurité pour environnements humides.
- Pas de points de pression douloureux grâce à la languette matelassée.
- Forte adhérence avec la semelle GripForce® Easy Twist.
- Meilleure visibilité grâce au passepoil réfléchissant.



EMMA SAFETY FOOTWEAR

RINGO S2

Numéro d'article

D MM348540

XD MM349560

Spécifications techniques

FERMETURE	Lacets noir / gris PET recyclé
DESSUS	Cuir pleine fleur
RUCTURE DE LA TIGE	Ströbel
MATIÈRE DE LA DOUBLURE	Antibactérienne Hydro-Tec®
SEMELLE	Antistatique
SMELLE INTÉRIEURE	Antibactérien
EMBOUT DE PROTECTION	Acier / EN ISO 22568-1:2019
SEMELLE DE PROTECTION	Non
SEMELLE INTERMÉDIAIRE	PU
SEMELLE D'USURE	PU / GripForce® Easy Twist
EMBOUT EXTÉRIEUR	Non
ANTISTATQUES	Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm
ANTI-SLIP	SR



Ringo S2 : le polyvalent ultime !
Cette chaussure de sécurité confortable s'adapte à votre pied, est facile à nettoyer et parfaite pour les environnements humides. Très appréciée des professionnels de la sécurité et de l'industrie alimentaire. Avec un embout de protection robuste pour une sécurité optimale !

Egalement disponible
en modèle bas

ROY S2

D MM317540

XD MM318560



EMMA SAFETY FOOTWEAR